

聆听冬天的声音

天空很蓝很蓝，大地一片茫茫。带着安静，牵着阳光，聆听冬天的声音。

冬姑娘走了春季的五彩缤纷，送走了夏季的骄阳似火，送走了秋季的秋风飒爽，却带来了冰天雪地的冬天。

冬天，没有夏天的炎热，却有着一种自然的冷静和坚韧。冬天，没有秋天的收获和丰盛，却有着蓄势待发的内敛和睿智。冬天，就是一幅黑白素描。线条简单，却蕴含着深邃的生命真谛。

冬天的第一首优雅的乐章，在静谧的诉说，犹如那湖面泛起的点点阳光，又似枝头挂满的音符。

在静静的流淌中，沉淀出心底最纯静和醇厚。仿佛听到了空气中的凉意，仿佛听到了街上中小孩子的嬉笑追逐。走在冬天的大地上，聆听冬天的声音，你听到了吗？（商都 孟竹）

我是欧亚商都人

我们敬业创新，我们与时俱进，这就是欧亚商都人的信念。我们庆幸，我们有一个开明的领导。我们欣喜，我们有一个好大的领导。他信奉“以信誉为坐标，以军队作风为榜样”，他坚信“顾客是正确的，质量永远是最主要的”。

欧亚商都人挑战，认真，欧亚商都人执着，实在，欧亚商都人追求最好，但求更好。科技的脚步日新月异，改革的步伐一日千里。我们正面临一个飞速发展的时代，我们正处在一个需要奋斗的年代。团结进取，无私奉献，追求卓越，创中国名牌，愿欧亚商都走向辉煌的明天。（商都 丁福吉）

感恩环卫工人 松原欧亚在行动

环境卫生关系到一个城市的形象，为了营造干净美丽的城市环境，环卫工人不畏严寒酷暑为建设文明城市起早贪黑默默地奉献。用他们的实际行动维护着城市的庄严美丽，对于他们来说苦是苦，累也不累，在寒冷的冬季喝一口热水都可以看到他们面容上满意的笑容。环卫工人是一个城市的文明的创造者，我们应该给他们以尊重、理解、关怀和爱护。为了让这些可爱的人都得到切实的关怀，松原欧亚领导们在店庆五周年特别的日子里亲自为环卫工人送来冬日的温暖福利等生活物资，让人们在生活与精神上都能感受到爱护。让我们向环卫工人点赞！（松原欧亚 郭丽梅）

瑞雪兆丰年 感恩在欧亚

大雪的节气刚刚过去，天气就与节气交相辉映。就像互相牵绊的恋人，一夜之间覆盖了红城的每个角落，美的不禁为好却又似料之。俗话说：“瑞雪兆丰年”。今年的瑞雪落在了欧亚的感恩月里。门里门外，隔绝的是两个世界。

清晨，带着一丝丝的寒意，迈进了欧亚的大门，迎面扑来的便是浓浓的温情，我们怀着一颗感恩的心去面对每一位进店的顾客。根据白城区域总张哲很总经理的指示：2018年期从让顾客满意改成让顾客感动。既然已经许下了愿望，那么我们就要从现在开始，怀着一颗感恩的心，踏着瑞雪，去感恩顾客。感恩是一种处世哲学，也是生活中的一大智慧。一个智慧的人，不应该自己没有的东西斤斤计较，也不应该一味索取和使自己的私欲膨胀。学会感恩，才能有对生活的感恩，感谢生活给予的一切，这样你才会有一个积极的人生观，才会有一种健康的心态。2017年，趁着他皑皑的瑞雪，我们在感动中走，2018年正等着我们扬帆起航……（乌兰欧亚 李赫）

畅想美好的欧亚情怀

作为欧亚商都的一名员工，我是幸运的，因为有重视、关心我的企业；有传我经验，助我成长的企业；有彼此相携、共同扶持的和谐氛围。我对于工作始终保持着满腔热情，虽然我的岗位平凡，但我一直坚信，每个人走出的一步，就是企业前进的一大步，我们添砖加瓦的每一块，就能成就企业发展的一座里程碑。

如果把欧亚比作一个大家庭，我们就是家中的孩子，面对每一个家庭成员都热忱关怀与疼爱，让每个人都获得成长的财富。在这个家庭中，每位员工都有体现自我价值和展示风采的平台，只训练就一身过硬的本领，才能在敬业发光的舞台上绽放出自已最美的舞姿。

如果把欧亚比作一艘航船，我们便是同舟共济的舵手。在漫漫征程里，无数的风浪雨露，暗礁险滩，我们只有与企业同心协力，才能冲破险阻驶向胜利的彼岸。

今天，我们与欧亚精英们共同磨炼智慧的灵光。未来，历史见证我们与消费者一起分享收获的喜悦！一枚枚奖章不是春，百花齐放春满园，让我们在欧亚领导们的正确引领下，努力超越，追求卓越，开拓进取，奋发有为，去开创欧亚商都更加辉煌、灿烂的明天！（商都 瞿晓东）

铭记来时路——感恩欧亚

“感恩有你，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己。感恩的心，感谢命运，花开花落我一样会珍惜……熟悉的歌熟悉的旋律，人因为有爱，所以会感觉到温度；人因为感恩，所以会有爱。”

人之一生，值得感恩的很多——感恩父母，给予生命；感恩老师，教会我们知识；感恩朋友，让我们拥有最珍惜的友谊；感恩大自然，给我们带来绚丽多彩的世界，给予我们成长发展的舞台。感恩是人类最原始的本性，是人最起码的道德本分，感恩也能使我们从全新的角度看待周遭的事物。

作为步入社会的一员，我便怀着感恩的心，感恩自己。感恩的心，感谢命运，花开花落我一样会珍惜。

“舍得”一词，最早出自《易经》：“晋世通言，金玉良史碑酬童秀”。假如让你一个人给饥饿的灾民，真来临灾时，你还会拿出二十两银子么？“有舍必得，不舍不得，大舍小得，小舍得。得舍是一种人生智慧和境界，是拥有超越一定境界对已得、可得或不可得的东西进行选择的情怀和智慧。也是一种启迪心灵的生活哲学。”

立冬，小雪，大雪，冬至，逝者如斯夫，不啻昼夜。

节气愈渐寒冷，又到年终岁末之时。

2017年12月14日，星期四，在全商场数千人的瞩目和期待下，欧亚商都24周年庆结表彰大会华彩闭幕了。我们很大一部分员工感受到了这份温馨的关怀，让我有了那些追求上进、渴望获得新知识的欲望，并得到满足。尤其是2017年会于总结度长的心长的话，让我有了家的温暖，我能够徜徉在欧亚的这份工作会感到舒适，她让我体会到了自我价值，增强了我的勇气，感恩欧亚给我带来的快乐。

铭记来时路，常怀感恩心；滴水之恩，当涌泉相报。让我们怀着感恩的心，感谢欧亚的精心培养，我们要珍惜现在的工时，尽职尽责，为欧亚的发展贡献自己的力量。（欧亚万豪 泰晶）

同感恩、共成长

除了学生时期以外，我没有太多的集体生活经历，自2017年一入职欧亚，才感受到，原来在一个团队中互相扶持帮助，相互温暖依靠，在一个企业的经营管辖区之下，工作生活是这样的丰富多彩。我们跟虎总一起开荒，把一个东街部门收拾的板板正正，满满当当；我们一起过生日，一起徒步宣传，一起参加运动会，勇争第一，努力完成每次的销售任务，依依不舍，送给了我们的女神虎总，满怀期待，迎接我们帅气的张经理带领我们再拓疆土。生全切，改为亲自，看着销售翻翩儿，我们兴奋的难以自抑，平时工作的伙伴也乐开了锅，我们生津助长，还有本来就不舒适的体重又流失了六斤，张经理一声“干”就完了，说出了我们所有人心声。那一刻的成就感，幸福感是我们莫大的鼓舞。我们站在欢腾这个巨人的肩膀上，去充分享受，实现理想，去回报我们所得到的一切馈赠。

2017年剩余的时间不多了，让我们怀揣感恩之心，用我们最好的状态，去努力拼搏收官之战。欧亚加油，加油！（乌兰欧亚 张鸿）

好的成果，离不开我们商场的每一位顾客，正是他们，给予了我们信任，并选择我们，我们除了用优秀的品质和周到的服务回报顾客，更要感恩顾客，用真心对待每一位顾客，他们才是我们的衣食父母，生存的源泉。

好的成果，离不开我们每一个平台，我们聚在这里，在这个平台之上我们辛勤劳作，用我们的智慧和汗水创造出一次次的销售奇迹回报欧亚。从此我们有了事业。因为我们的领导者们，他们是一团火焰，燃起我们心中即将枯萎的梦想，我们尽职尽责，对工作以十二分的努力与坚持，坚守自己的岗位回报我们的领路人。至此，我们有了方向。而我们的主任，他们手执教鞭，为我们照亮脚下的路，让我们踏踏实实地做好每一步，他们会教我们如何更有效率的工作，指导我们如何少走弯路。自此，我们有了完整的工作方式可以去带领新的伙伴，一起在这个平台上，朝着我们既定的方向努力奋斗，共享劳动成果。

2017三百亮剑 2018再启新程

欧亚商业连锁第20届感恩节12月15日盛大启幕

本报讯(商业连锁 经理办)2017年,对于欧亚商业连锁人来说,如风驰电掣般将走过,开市经营、管理齐头并进,线上线下互动互为,目前欧亚商业连锁的门店已经实现吉林省全覆盖,并已经成为省内蒙古自治区和青海省,形成地跨三省24地百店的企业规模,值此年末狂欢,以庆祝“三百靓丽”实为大背景的“欧亚商业连锁第20届感恩节”即将于12月15日盛大启幕。

亮剑素写1·成长与收获

2017年欧亚商业连锁取得了阶段性的辉煌

回顾这一年,欧亚商业连锁从内到外的发展变化受到了社会各界的广泛关注——欧亚新生活购物中心的开业成功,第100店欧亚三环购物中心的即将开业,V-GO超市的全新亮相,都为其创新征程中的里程碑。

“开市店我们追求的是品质,每店都是用心之作,希望带给消费者惊喜和实惠。”欧亚商业连锁人是说,比如刚刚于12月2日开业的欧亚三环购物中心即华美绽放,欧亚集团董事长和员工在第一时间提出在南部区域打造一个顶天立地的商业项目,将写、开启欧亚人的新时代——超前的经营理念,与时俱进,受到了长春高新区消费者的热烈欢迎,开业当日就创下超出预期的销售业绩。作为三百规划的压轴之作——欧亚新生活购物中心,将继欧亚新生活购物中心之后,欧亚商业连锁在购物中心方面又有一个代表性的突破。

记者在采访中了解到,在三百规划圆满完成的同时,欧亚商业连锁在专业化管理上再进一步。完成了对下辖各大区的全面调整,搭建了长春6大区,外埠9大区,共15大区的总部到大区的管理体系。通过了ISO9001国际质量体系认证,同时荣获了2016—2017年度“吉林省连锁百强企业”和“吉林省十大领军企业”两项荣誉称誉。

亮剑素写2·爱的记录
因为感恩节的成功,欧亚商业连锁团队被曹和平誉为“欧亚铁军”

感恩节的故事应该从哪一天开始?第一个跨年夜和消费者一起狂欢的痕迹现在还深深刻在了曹和平的心中。其实刚入职的初夏特别简短,也没想到后来能成为非常受消费者欢迎、必不可少的感恩节。

2017年欧亚商业连锁取得了阶段性的辉煌

有史以来最大的力度,推出了一系列感恩活动,如总奖5000万元感恩礼嗨翻全城;总金额2000万元感恩基金定时引爆;总计200部iPhone X、2000台空气净化器、2000羽绒被循环大抽奖;跨年夜随机大抽奖重磅加码100名幸运大赢家;10倍免单最高4999元”等等一系列活动,服饰、超市、家电、家居用品震撼出击,必将全面引爆!2017年末的巅峰时刻,可以说,今年的感恩节具有营销力度、品牌支持力度、活动内容精彩程度都是空前的……

亮剑素写3·引燃引爆

庆祝三百规划圆满实现 第20届感恩节盛大促销即将启幕

作为欧亚商业连锁三百规划的百店的收官之作,位于长春市泰大街与南环路交汇的欧亚三环购物中心即华美绽放,欧亚集团董事长和员工在第一时间提出在南部区域打造一个顶天立地的商业项目,将写、开启欧亚人的新时代——超前的经营理念,与时俱进,受到了长春高新区消费者的热烈欢迎,开业当日就创下超出预期的销售业绩。作为三百规划的压轴之作——欧亚新生活购物中心,将继欧亚新生活购物中心之后,欧亚商业连锁在购物中心方面又有一个代表性的突破。

“开市店我们追求的是品质,每店都是用心之作,希望带给消费者惊喜和实惠。”欧亚商业连锁人是说,比如刚刚于12月2日开业的欧亚三环购物中心即华美绽放,欧亚集团董事长和员工在第一时间提出在南部区域打造一个顶天立地的商业项目,将写、开启欧亚人的新时代——超前的经营理念,与时俱进,受到了长春高新区消费者的热烈欢迎,开业当日就创下超出预期的销售业绩。作为三百规划的压轴之作——欧亚新生活购物中心,将继欧亚新生活购物中心之后,欧亚商业连锁在购物中心方面又有一个代表性的突破。

投之以李,报之以桃;滴水之恩,涌泉相报。2006年1月3日20:00,欧亚百年庆典拉开帷幕。对于欧亚商业连锁人来说,比如刚刚于12月2日开业的欧亚三环购物中心即华美绽放,欧亚集团董事长和员工在第一时间提出在南部区域打造一个顶天立地的商业项目,将写、开启欧亚人的新时代——超前的经营理念,与时俱进,受到了长春高新区消费者的热烈欢迎,开业当日就创下超出预期的销售业绩。作为三百规划的压轴之作——欧亚新生活购物中心,将继欧亚新生活购物中心之后,欧亚商业连锁在购物中心方面又有一个代表性的突破。

对于消费者来说,2018年您能感受到更有活力、更具亲和力,更加富有内涵和亮点的欧亚商业连锁打造“12月31日的盛大狂欢夜”开始,车百让春城人感受到了跨年夜来

到的乐趣无穷,惊喜连连的感恩盛会。

连续20届感恩节的成功举办,为春城消费者带来了物质的盛宴、精神的盛宴还有实实在在的回馈——“百货电视大奖抽千枚金珠”、“收金元宝”、“奇瑞轿车”、“时尚手机”、“欧亚现金”……这些活动,服饰、超市、家电、家居用品震撼出击,必将全面引爆!2017年末的巅峰时刻,可以说,今年的感恩节具有营销力度、品牌支持力度、活动内容精彩程度都是空前的……

亮剑素写4·构建强企

2018年欧亚商业连锁以“极致管理,建树强企”为目标

2018年,伴随着党的十九大的东风,国家关于实体经济的政策出台,颁布了《关于推动实体零售创新转型的意见》,助力“推动零售改革升级”。如果说电商曾经用“价格”逆袭了实体店,那么实体店需要以“服务”和“体验”逆袭春天。

对于欧亚商业连锁人来说,2018年是一个构建全新发展基点的转折年,是企业规模型向质量效益型转型的深入年。真正实践其可持续发展动力的一年,欧亚商业连锁人把“以极致管理,建树现代强企”作为2018年的发展目标,提升了加强战略规划与品牌建设深度,从店面设计、商品结构、供应链运营标准,线上线下融合等方面进行了优化,为消费者呈现全球最新商品带来丰富品种生活。开业首日,盛世路店以1600平米的营业面积创造了435万元的销售佳绩。

对于消费者来说,2018年您能感受到更有活力、更具亲和力,更加富有内涵和亮点的欧亚商业连锁打造“12月31日的盛大狂欢夜”开始,车百让春城人感受到了跨年夜来

到的乐趣无穷,惊喜连连的感恩盛会。

连续20届感恩节的成功举办,为春城消费者带来了物质的盛宴、精神的盛宴还有实实在在的回馈——“百货电视大奖抽千枚金珠”、“收金元宝”、“奇瑞轿车”、“时尚手机”、“欧亚现金”……这些活动,服饰、超市、家电、家居用品震撼出击,必将全面引爆!2017年末的巅峰时刻,可以说,今年的感恩节具有营销力度、品牌支持力度、活动内容精彩程度都是空前的……

亮剑素写5·构建强企

2018年欧亚商业连锁以“极致管理,建树强企”为目标

2018年,伴随着党的十九大的东风,国家关于实体经济的政策出台,颁布了《关于推动实体零售创新转型的意见》,助力“推动零售改革升级”。如果说电商曾经用“价格”逆袭了实体店,那么实体店需要以“服务”和“体验”逆袭春天。

对于欧亚商业连锁人来说,2018年是一个构建全新发展基点的转折年,是企业规模型向质量效益型转型的深入年。真正实践其可持续发展动力的一年,欧亚商业连锁人把“以极致管理,建树现代强企”作为2018年的发展目标,提升了加强战略规划与品牌建设深度,从店面设计、商品结构、供应链运营标准,线上线下融合等方面进行了优化,为消费者呈现全球最新商品带来丰富品种生活。开业首日,盛世路店以1600平米的营业面积创造了435万元的销售佳绩。

对于消费者来说,2018年您能感受到更有活力、更具亲和力,更加富有内涵和亮点的欧亚商业连锁打造“12月31日的盛大狂欢夜”开始,车百让春城人感受到了跨年夜来

格力空调助力 欧亚联营65周年庆大卖

本报讯(欧盟李博)12月8日早8时—10时,这三天是应该被铭刻的一个时间节点。格力空调助力欧亚联营65周年庆,工厂直销,年度最大优惠额倾城百姓。与此同时,格力空调在欧亚联营家电商场也完成了史诗级别的突破,销售2亿元,同比增加销售123万元,同比上升156%。

格力空调促销活动启动后,迎来了汹涌人潮,此时也正值欧亚联营65周年店庆,在各种优惠政策的号召下,举办的这次格力空调团购实在是太给力了,现场成单数达249台,销售人员人气充足,全天热情高涨,不时拉开单,拆损了收银台。底价风暴,品质实力圈粉,精明的商家才能赢得消费者的青睐。消费者详细咨询,根据自己的需求选择,这是线上消费升级无可替代的省心,欧亚联营家电商场也完成了史诗级别的突破,销售2亿元,同比增加销售123万元,同比上升156%。

格力空调促销活动启动后,迎来了汹涌人潮,此时也正值欧亚联营65周年店庆,在各种优惠政策的号召下,举办的这次格力空调团购实在是太给力了,现场成单数达249台,销售人员人气充足,全天热情高涨,不时拉开单,拆损了收银台。底价风暴,品质